



НОВИНИ

Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
http://www.andrda.gov.ua/news.html

№ 41 (9721) П'ЯТНИЦЯ, 26 ВЕРЕСНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

Ми повинні жити краще

П'ять місяців роботи на посаді голови районної державної адміністрації не минули для Р. В. ГАВРИЛОВИЧА, як один день, але в той же ж час сплинули досить швидко: постійно в роботі - від понеділка до понеділка.

Про те, чого досягнуто за цей час, що необхідно зробити в районі найближчим часом, Роман Васильович говорить на зустрічі з головою обласної організації ВО "Свобода" С. В. Кізіним та своїми однопартиєвцями. Ми пропонуємо увазі читачів нотатки із цієї зустрічі.

- Зайнявши посаду голови районної державної адміністрації, я з перших днів відчув ту відповідальність, яка покладена на мене керівництвом держави і області. Для початку я вивчив реальний стан справ у районі, потім перед своєю командою, структурними підрозділами райдержадміністрації поставив чіткі і конкретні завдання по вирішенню найбільш актуальних питань забезпечення життєдіяльності району.

Головна мета нашої команди - поліпшення життя людей за рахунок успішного виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку, створення інвестиційно-привабливого клімату на підвідомчій території, нових робочих місць з належною заробітною платою для працюючих, сприяння розвитку підприємництва. Ми національно орієнтовані на те, що наше майбутнє в наших руках і наш добробут залежить від сумлінної роботи кожного з нас. Про це треба всім пам'ятати повсякчас, - сказав на початку розмови Р. В. Гаврилович.

- П'ять місяців - відносно короткий термін, але зміни, що сталися в районі за цей час, - помітні. Розкажіть про них детальніше нашим читачам.

- Напередодні Дня Незалежності в міському парку встановили пам'ятник Ніколі Терещенку, а 24 серпня на центральній площі міста - пам'ятник Т. Г. Шевченку. Переіменовано площу Леніна в площу Т. Г. Шевченка. Ці події перетворилися на справжнє свято для всіх жителів не лише Андрушівки, а й всього району. Незадовго до цього ми відремонтували пішохідний міст на Красну Гірку, з власної ініціативи приватні підприємці та молодь пофарбували у жовто-блакитний колір перила на мосту, що в центрі Андрушівки.

Приємно відзначити, що за 6 місяців районний бюджет виконано на 103,6%, заробітна плата виплачується своєчасно і в повному обсязі.

Основу економічного розвитку Андрушівщини складає сільськогосподарське виробництво. Господарства всіх форм власності завершили збір врожаю зернових та зернобобових культур, картоплі, завершують збір овочів, проводиться підготовка ґрунту під врожай наступного року, триває сімба озимих культур, які в структурі посівних площ займають 7500 гектарів.

В кожному населеному пункті постійно проводиться поточний ремонт доріг, а нещодавно зроблено ямковий ремонт дороги Андрушівка-Бровки Перші, вирішуються питання з нічним

освітленням сільських вулиць. Варто зазначити, що більшість сільських голів - це ініціативні, добросовісні люди, які вболівають за розвиток своєї підвідомчої території, підтримують добрі починання, самі виступають ініціаторами оновлення населених пунктів, є справжніми патріотами України.

Сьогодні ми працюємо над тим, щоб вчасно провести роботи по переведенню теплоенергеторних закладів та районної лікарні на альтернативні види палива.

Приємною новиною є те, що вирішується питання про переобладнання колишнього Андрушівського цукрового заводу. Настане час і він запрацює, правда, не цукор вироблятиме, але тут з'являться нові робочі місця.

Спілкуючись з аудиторією, Р. В. Гаврилович відповідає на запитання С. В. Кізіна про те, яку допомогу надає громада міста і району нашим землякам в зоні Антитерористичної операції в східних областях України:

Основу економічного розвитку Андрушівщини складає сільськогосподарське виробництво. Господарства всіх форм власності завершили збір врожаю зернових та зернобобових культур, картоплі, завершують збір овочів, проводиться підготовка ґрунту під врожай наступного року, триває сімба озимих культур, які в структурі посівних площ займають 7,5 тис. га.

- Збір продуктів харчування, медикаментів, теплої одягу, предметів особистої гігієни, грошей не припинявся ні на один день. Ось і зараз завершується комплектування 50 спецнаборів для військовослужбовців; 15 з них будуть передані нашим воїнам-землякам, а 35 - направлять у 95-ту аеромобільну бригаду.

Далі Р. В. Гаврилович зупинився на господарських проблемах. Зокрема, сказав:

- В районі вимагає негайного вирішення питання утилізації відходів отрутохімікатів, які знаходяться під відкритим небом, що негативно впливає на навколишнє природне середовище, життя і здоров'я людей. На часі - питання узаконення використання земель сільськогосподарського призначення. В Андрушівці



проводиться будівництво очисних споруд, зерноелеватора та ін.

Йшла мова і про кадрові перестановки, про очищення влади, про роботу правоохоронних органів, прокуратури.

- Я працюю і живу за принципом: «Стався до людей так, як би ти хотів, щоб ставилися до тебе», намагаючись донести цей принцип як до керівників організації, установ району, так і до всіх жителів, - сказав присутнім на зустрічі Р. В. Гаврилович.

- Саме повага, культура, толерантність, допомога у вирішенні питань - основне завдання кожного керівника.

Підсумовуючи попуте, наш гість Сидір Васильович Кізін сказав:

- Жоден район нашої області не може похвалитися встановленням відразу двох пам'ятників - добре, що в Андрушівці є такий меценат-благодійник Гришин Є. Я. Приємно, що голова райдержадміністрації Р. В. Гавриловича і керівники, і громада підтримують у добрих починаннях, видно, що люди на Андрушівщині роблять все можливе, щоб жити краще, вболівають за мир і незалежність України, підтримують наших захисників.

Після цього голова районної державної адміністрації Р. В. Гаврилович та гості побували на відремонтованому пішохідному мосту, в міському парку біля пам'ятника Ніколі Терещенку, вклонилися пам'яті великого сина українського народу Т. Г. Шевченка.

Розмову записала **Марія ОЛЕКСЮК**

Керівники місцевих громад мають об'єднувати свої зусилля

Про це йшлося на засіданні Житомирського регіонального відділення Всеукраїнської асоціації сільських та селищних рад. Головною метою цієї організації є спільне розв'язання проблем у селі, які, попри строкатість поліського краю, часто є ідентичними. У засіданні, окрім представників асоціації з усіх районів області, взяли участь голова Житомирської обласної ради Віталій Француз, заступник голови - керівник виконавчої дирекції ВАССР Вадим Івченко, перший заступник голови обласної державної адміністрації Геннадій Дмитренко.

Віталій Француз закликав представників асоціації до згуртованості та активності. «Житомирська область складається з понад півтори тисячі сіл та селищ. Проблеми є у кожному населеному пункті, і більшість з них є спільними для кожної громади нашої області», - наголосив він.

Координувати ініціативи керівників громад і є одним з головних завдань асоціації сільських та селищних рад. Про результати роботи обласного відділення асоціації у своєму виступі розповів його голова Сергій Сокальський. У першу чергу - це напрацювання діалогу з органами місцевого самоврядування та виконавчої влади, пошук механізмів захисту інтересів сільських громад на найвищому рівні.

Про потребу консолідації зусиль сільських та селищних голів говорив і Вадим Івченко. Дуже часто те чи інше питання на первинному рівні вирішити просто неможливо. Тому про проблему треба говорити і в районах, і в обласному центрі, і навіть у столиці. І саме асоціація багато в чому має взяти на себе цю об'єднувальну функцію. «Про село згадувати лише перед виборами. А потім забувають. Ми сформуваємо свою програму, своє бачення розвитку, свої підходи до проведення реформ і будемо їх відстоювати! Нам потрібні лобісти наших інтересів у законодавчій та виконавчій владі. Лобізм в Україні більше асоціюється з поняттям "корупція", ніж із законним впливом на владу. Ми шукали серед влади тих, хто нас підтримає. Бо наша асоціація найчисельніша і наймолодша серед трьох асоціацій всеукраїнського рівня. Для нас настав час «Ч»: або ми зараз скористаємося потужною політичною платформою, яка запропонувала нам підтримку, і зробимо все можливе, щоб впливати на законодавчі процеси, або наші опоненти зроблять реформу адміністративними методами і поставлять на коліна українське село», - сказав під час виступу В. Івченко.

Василь БОНДАРЧУК,
голова районної асоціації сільських та селищних рад

Із сесії районної ради

19 вересня в залі засідань районної ради відбулася двадцять третя сесія районної ради шостої фракції. На початку було розглянуто питання про хід виконання Комплексної програми боротьби із злочинністю та профілактики правопорушень в Андрушівському районі на 2011-2015 роки та про внесення змін до неї.

Депутати також внесли зміни до Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища в Андрушівському районі на 2013-2017 роки та прийняли районну цільову програму "Призовна дільниця" на 2014-2015 роки.

Із звітом про виконання районного бюджету за I півріччя 2014 року виступила начальник управління фінансів РДА Суботенко Н. О., яка також проінформувала про внесення змін до районного бюджету на 2014 рік. Депутати внесли зміни до Регламенту роботи районної ради шостої фракції, затвердили Положення про веб-сайт Андрушівської районної ради в глобальній інформаційній мережі Інтернет.

На розгляд сесії було винесено ряд питань комунальної власності. Зокрема, депутати заслухали звіт директора комунального архітектурно-проектного ремонтно-експлуатаційного підприємства Лисайчука Б. Ф. щодо стану фінансово-господарської діяльності, затвердили акт передачі Комунального підприємства Андрушівська редакція радіомовлення "Світанок" Андрушівської районної ради, внесли зміни та затвердили в новій редакції Статут комунального підприємства "Редакція районної газети "Новини Андрушівщини" Андрушівської районної ради".

Депутати районної ради розглянули та підтримали Звернення депутатів Червоноармій-

ської районної ради до Кабінету Міністрів України щодо вивчення ситуації на ринку молока, яке закуповується в сільськогосподарських товаровиробників та в особистих селянських господарствах, Звернення депутатів Баранівської районної ради до Верховної Ради України щодо врегулювання питання використання земельних паїв, Звернення Прилуцької районної ради Чернігівської області до Верховної Ради України, Міністерства аграрної політики та продовольства України щодо підтримки сільськогосподарських товаровиробників.

Активну участь в обговоренні питань взяли депутати Сілецька Л. П., Авраменко А. І., Казмірчук В. А., Доманський А. І., Михайловський С. А., Юшинський Ю. В., Пально Н. В., Онищук В. М., Хоменко В. А., Рудюк П. М., Щербаківа Г. А. та ін., а також присутні на сесії сільські голови, запрошені керівники.

В роботі сесії районної ради взяв участь голова районної державної адміністрації Гаврилович Р. В.

Наш кор.

СПИСОК

депутатів районної ради VI скл., присутніх на 23-й сесії ради

Фракції	Кількість депутатів	23 сесія від 19.09.2014
Фракція ВО "Батьківщина"	24	15
Фракція "Народна Партія"	9	7
Фракція "Наша Україна"	4	2
Фракція "Комуністична партія України"	4	3
Позафракційні	16	11
Разом	57	38